
 

 

 

 

 

 

  

Pedido de Esclarecimentos 

 

 

 

Pregão Eletrônico nº 029/2014 
 

 

Considerando questionamento recebido a respeito do Pregão em referência, o Coren-SP esclarece 

que: 

 

 

Questão nº 5: 

“Para cálculo de correio, temos que saber sobre as praças a serem entregues, pois isso varia de acordo com 

a região.” 

 

Resposta nº 5: 

Os custos para postagem da revista (Correios) serão arcados pelo COREN-SP. 

 

 

Questão nº 6: 

“Quem pagará o custo da postagem pelo correio Coren ou Gráfica?” 

 

Resposta nº 6: 

Os custos para postagem da revista (Correios) serão arcados pelo COREN-SP. 

 

 

Questão nº 7: 

“Consta no Edital, Anexo I, Item 2.4. ‘Embalagem: shrink transparente individual (termo-encolhimento), 

com inserção da chancela dos Correios, campo de ocorrência dos Correios e indicação do remetente.’ Segue 

a dúvida: Já que não é possível realizar a impressão no Shrink, podemos considerar uma etiqueta para 

chancela dos correios e indicação do remetente?” 

 

Resposta nº 7: 

Os dados de remetente e devolução e a chancela dos Correios devem sem impressos no próprio 

shrink. 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

Questão nº 8: 

“O shirink individual deverá ser feito em polietileno transparente. Haverá alguma impressão no polietileno 

ou somente a aplicação das etiquetas de endereçamento?” 

 

Resposta nº 8: 

Haverá impressão no polietileno. Os dados de remetente e devolução e a chancela dos Correios 

devem sem impressos no próprio shrink. 

 

São Paulo, 14 de agosto de 2014. 

 

 

 

 

 

Maria Emilia Barros Barbosa Marim 

Pregoeira 

 


